

远山中的呼唤

□ 过承祁

山气蒸腾，似淡淡的白烟。说是烟，其实不对，因为烟带着火。那么是雾？不对，因为雾带着雨。那么是云？云不是也带着雨吗？而且应当在更高的天上。应当说是岚吧？山岚。可是，岚带着风。而此时，骤雨初歇，一点风也没有。我走在通往高铁建德站的连接道上，看着山发呆。我贪婪地吸着山呼出的气。这些气被天空从山的体内抽出后，带出了大量的白色。于是，山变得更青，连水都变得更绿了。这些跟高铁有关吗？没高铁，山气就不蒸腾了吗？但至少对我而言，如果不是因为高铁，我是不会到这儿看着山发呆的。

连接道的右边有许多奇异的石头，它们来自各地，经过选秀，来到高铁建德站。它们一联合，集体变成了一道风景。时间久了，建德就成了它们的家乡。这些石头，因为高铁而改变了命运。改变命运的有许多，人必在其中。因此，我们说是高铁时代到来了。

我来了，茶花就开了。而那几棵黄檀树，柠檬黄的叶子间夹着为数不多的绿叶，它想告诉我的是也许是成熟。立冬十日，天地万物进入了另一种状态。初冬之美，自有它的妙不可言之处。如今在我想来，高铁站并非一条铁路，一间候车室那么简单。就像那几棵黄檀树，都不曾被人太多的留意过，已经在这里过了一个春秋了。许多事物与高铁有关。我只要花点时间关注一下自我以外的人与物，就能想得明白。有许多东西要从这里进来，又有许多东西要从这里出去。进进出出都关系到人，关系到这一方水土生活的人们。再有几日，红梅就要开了。它是春天的邀请函。现在是冬天，可它和我一样充满渴望。我想先是冬天与冬天的对接，因为高铁，四方的瑞雪以最快的速度相互弥漫，你的年与我的年相互翻新。因为高铁故乡不远了，因为高铁梦也不远了。再往后是春天与春天的快速复叠，夏天与夏天的映透，秋天与秋天晕染。甚至是冬天与春天、夏天、秋天的对接……我会同时拥有四季。而且那么快，快到一个梦刚开始，另一个梦又来了。高铁是变幻时空的全能魔术师。

当红色的隶书“建德站”三个字跃入眼帘，我禁不住内心澎湃。这是时代赋予的，这里是个新起点。今天的云很低，且缓缓地移动，好像是有意要亲近这山这水，有意要拥吻奔驰的列车。建德站以一个大大的“人”字型，立于天地之间。我进入车站的玻璃大门，如进入一个避风港。我往检票口望去，它的后面是一个幽深的长廊，是通往站台的必经之路。我忽然想起站台的等待，从来就不乏诗意。如今却不再需要在站台上望穿秋水了。那种执手相看泪眼的场面，被移到了站外。站外，远山的轮廓呈波浪线，四季都有鲜花盛开。在这里你可以听到，高铁驱赶风的声音。那是远山中的呼唤。呼唤——按规定我不能进站看列车，但是，即便是在站外听一听，想一想，这呼唤也足以让这里的一切振奋起来。

感受高铁试车

□ 洪淳生

11月16日这一天，我起了个大早，因为要参加建德到黄山这一段的高铁试车。得到这次难得的机会，我非常激动。早上，我兴冲冲地来到杨村桥新建的建德高铁站。

一路上，看到景观式的新车站，我感觉真是太美了。桂花树、无患子、罗汉松、紫薇树等种植在宽阔的进站大道两旁，还有堆垒的假山，错落有致，散布在两边的斜坡上。

站在高铁站台上，我感到建德高铁站这个地方选得特别好。高铁站的左前方是狮子山，右前方是黄狗山，这两座山为高铁站牢牢地把守着前面的门户。与淳安、桐庐高铁站相比，我们的高铁站更有气势，因为我们的高铁站前面是一片开阔的车站广场。站在高铁站门口，就像站在检阅台上一样，起伏绵延的高山峻岭尽收眼底，眼前的云卷云舒，万千气象尽入胸怀。站前广场有一个方形水池，水池两边是两大方阵的几百棵红梅树。如果到了严冬季节，这一大片红梅怒放，那该是多么壮观的景象啊！

拿出手机一看，是马上要上车的时间了，我顾不得欣赏眼前的景色，赶紧进站。这时传来了一阵巨大的声响，列车呼啸着，风驰电掣般地穿越千山万水，穿过时光隧道，直向建德扑来。我们建德的高铁站就像一个巨人一样张开粗壮的双臂，将迎面扑来的高速列车揽入怀中，紧紧地拥抱着。

不一会，我们已坐上高铁，崭新的车厢，洁净的环境，让我们感到非常舒服。高铁在平稳中启动，慢慢地提高车速，每小时车速达到250公里。我们坐在车上，只觉得两旁的房屋、田地以及连绵起伏的群山像浪涛一样快速地向后退去，一晃即过。穿过无数个长长的隧道，迎面而来的是一盏盏流萤般飞走的灯火。

大家坐在车厢里，眼望着窗外，看到山谷里散落着一个个古老的村落，黑瓦白墙，高高的马头墙，非常显眼的徽派建筑，这里沉淀着古老的新安文化。这些古老的建筑似乎在述说着饱经沧桑的历史传说故事。仿佛往日沉睡的群山也在高铁列车经过时醒来，惊奇地望着它通过自己的身边。

坐在车厢里，大家一边喝茶，一边聊天，非常兴奋。高铁非常平稳，茶杯放在茶几上一点也不摇晃。大家都称赞祖国的高铁技术实在是太先进了。

当大家还在兴头上时，车子已稳稳地停在了黄山市的高铁站上，时间刚好是一个小时。在过去要到黄山，必须很早就起来去赶千岛湖码头的汽车，然后坐上开往安徽深渡的班船，晚边再乘客车去歙县城里，第二天才能转车去黄山。即使是现在的小车，也要半天时间才能从新安江开到歙县或屯溪。高铁一下子就将时间缩小了十倍或四倍。我们为自己生活在高铁时代而感到非常自豪！

列车在黄山市停了十几分钟，大家感觉非常良好。之后列车就调转方向往回开，开了不一会，列车又在淳安文昌站停了下来。大家下车参观了一下，就马上上车，接着列车就直开建德。从建德到黄山市一个来回，吃中饭都嫌早。

出站时，我看到车站旁边的新安江旅游服务公司的房子，我想高铁时代的到来，一定会很好地带动建德的旅游产业。到那个时候，梅城严州古城修复工程一期、二期全部完工，全国各地，甚至海内外的千百万游客都将蜂拥而至来到建德，那将是一番怎样的情景呢？让我们深深地期待着吧。朋友们，让我们赶紧展开双臂，迎接伟大的高铁时代吧！



拍卖公告

受相关委托，本公司将于2018年12月21日14:00时在杭州市公共资源交易中心建德分中心举行拍卖会，现公告如下：

一、拍卖标的

建德市洋溪街道雅鼎路28号（二楼）、30号、32号、34号（两层）共4间店面三年租赁权，房屋建筑面积约653.48m²，标的的起拍价7.0576万元/首年，拍卖保证金0.8万元。

特别提示：租金逐年递增3%，本次拍卖采用有保留价的现场增价拍卖方式。

二、展示及咨询报名：即日起标的以现状进行展示、接受咨询。有意竞买者须确保在2018年12月20日16:00前向指定账户（户名：浙江方圆拍卖有限公司，开户行：交通银行建德支行，帐号：303 0631 8001 8170 134983）交纳保证金后，凭本人身份证复印件（企业须携带营业执照复印件、法人授权委托书、法定代表人身份证复印件、代理人身份证复印件及公章）及保证金银行进帐单到本公司办理报名竟买手续。

三、报名时间：2018年12月19日9:00至2018年12月20日16:00止。

四、报名地址：建德市半岛国际大厦1315室

咨询电话：15858172015 陈先生 13362185198 许女士

公司主页：<http://www.fangyuanzjcn>

监督电话：0571-58313572

浙江方圆拍卖有限公司
2018年12月14日

招租公告

本公司将于2018年12月24日下午14:30时在建德市洋安新城荷映路113号建德市公共资源交易中心3楼举行房屋租赁权拍卖会，现有关事宜公告如下：

一、拍租标的

新安路69号、80号、183号（三楼）、152号（四楼）、156号（二楼）、环城北路30号四间、三都振兴路109号、文化路1号（301、305）、新安东路91号2间、95号、新衢路66号、桥南摩托车培训学校右侧等20处商业用房，艾溪路、新电路等8套住宅，艾溪路仓库1层，共29个标的。面积8.36-1781.67m²不等，起拍价年租金3000至113300元不等。

新安路183号（三楼）标的一拍五年，其余28个标的一拍三年。拍租保证金商业用房5000元每标，住宅2000元每标。

二、展示及咨询报名：即日起标的以现状进行展示、接受咨询。拍租保证金须确保在2018年12月24日上午11:00前到达指定账户（户名：杭州佳联资产拍卖有限公司，开户行：中国农业银行建德市支行，帐号：19070201040008921）；交纳保证金后，凭有效证件，及保证金银行进帐单到本公司办理报名竟买手续。

三、报名时间：公告之日起至2018年12月24日上午11:00止。

四、报名地址：建德市新安江街道新世纪大厦14楼。
咨询电话：0571-64783552 64786166 陈先生

浙江省拍卖行有限公司

2018年12月13日

2018年成人大专、本科招生信息

一、招生专业与学历层次：

大学专科、本科（专升本）专业：经济管理、经济学、工商企业管理、行政管理、公共事业管理、计算机及其应用、法律、市场营销、财务会计、学前教育、小学教育、教育学、汉语言文学、临床医学、护理学、药学、土木（建筑）工程、电气工程、化学工程、环境工程、水利水电工程、给排水工程、机电一体化。

二、招生对象、学制与收费标准：

报考专科者须具有高中、职高、技校及以上学

历，报考本科（专升本）者须具有国民教育系列大专及以上学历。学制：2年半，收费标准：成人高等教育部学费标准按《浙价费〔2014〕245文件》执行（详见有关高校招生简章）。

三、报名地点：新安江田源路口，东兴商厦二楼，建德市科技干部培训学校（办学许可证号：教民13301827000020）。

联系电话：64722876 13396556390
13805701708

遗失启事

陆云芳遗失浙江省无偿献血荣誉证，荣誉证编号：330000571600231，声明作废。

注销公告

建德市中小企业信用服务中心依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2018年12月13日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告